



Голышмановский ВЕСТНИК

23 марта 2016 г.

СРЕДА

№ 24 (9976)

<http://golvestnik.ru>

Общественно-политическая газета Издаётся с октября 1931 года Цена 8 руб. 51 коп.

6+

В администрации района

Основной вид деятельности ЗАО «Автотранс» – грузовые перевозки. Выручка от услуг по грузоперевозкам за 2015 год составила более 284 млн рублей.

– Наше предприятие считается градообразующим, – сказал в своём докладе на аппаратном совещании в администрации района директор ЗАО «Автотранс» К.В. Игнатьев. – За прошедший год перечислено налогов в бюджеты всех уровней 39 млн 583 тыс. рубль и взносов в социальные фонды – 22 млн 598 тыс. рублей.

На предприятии насчитывается 76 автомобилей КАМАЗ, 19 собственных автобусов и девять арендованных. На пассажирских перевозках в автопредприятии за год выручили свыше 9 млн рублей. Но, по словам руководителя, пассажирооборот за год уменьшился на восемь с половиной процентов. При расчёте дотации из бюджета на пассажирские перевозки одним из требований является наполняемость автобусов. Автобусы на предприятии в основном большой вместимости. Их требуется заменить на меньшие. К.В. Игнатьев благодарил администрацию за частичную компенсацию

расходов, связанных с приобретением автобусов.

Руководитель вновь обратился с просьбой оказать содействие в субсидировании приобретаемого самосвального транспорта предприятия. За год предприятие для обновления техники затратило собственных средств свыше шести миллионов рублей. Приобрели два автомобильных прицепа, пять автомобилей КАМАЗ, из них три – по лизингу, технический парк пополнился двумя автобусами и трактором «Беларус» с навесным прицепным сельхозоборудованием.

Предприятие активно занято строительством дорог, есть объёмы работ на текущий год. 247 работников – в штате ЗАО «Автотранс». Руководитель назвал среднюю зарплату на предприятии – 29 тысяч рублей.

Наряду с основными видами деятельности ЗАО «Автотранс» предоставляет торгово-снабженческие услуги по продаже запасных частей, изделий собственного производства. Выбранная руководством стратегия производства помогает предприятию развивать экономику и выживать в условиях кризиса.

Мария ГЛАЗУНОВА.

События, факты

Знатоки истории края

В восемнадцатой историко-краеведческой игре «Наследники-2016» участвовали около ста активистов школьных музеев и представителей различных краеведческих объединений из 15 школ района и центра дополнительного образования. Мероприятие было организовано в честь грядущего 430-летия города Тюмени. Оно проходило по правилам игры «Что? Где? Когда?» в три тура, на размышление давали по одной минуте. Знатокам истории задали тридцать вопросов.

– У ребят на подготовку было два месяца, – отметила методист ЦДО Марина Винокурова. – Отдельный блок вопросов был посвящён первому заполярному городу в Сибири – Мангазее. Говорили о старом Тобольском тракте, об истории открытия и освоении нефти и газа в Западно-Сибирском регионе. В нашем районе –

сильные краеведы. Два года подряд голышмановские школьники занимают призовые места в областном этапе игры «Наследники». Команда школы № 4 одерживала победу, а школа № 1 показывала второй результат. Эти интеллектуальные состязания содействуют патриотическому и нравственному воспитанию, существенно расширяют кругозор школьников, прививают им навыки поисковой деятельности.

Победителем восемнадцатой районной историко-краеведческой игры «Наследники» назвали команду Евсинской школы. Ребята были неоднократными призёрами. Нынче им предстоит выступить на состязании краеведов в области. Второго места удостоились учащиеся школы № 1. Третье место заняли ребята из Голышмановской сельской школы.

Оксана ТИТЕНКО.

Силовые нагрузки

Ежегодно в Тюменской области проводится спартакиада среди студентов профессиональных образовательных учреждений. Она длится с февраля по декабрь. Ребята играют в баскетбол, волейбол, настольный теннис, мини-футбол, также соперничают в гиревом спорте, легкоатлетической эстафете и лыжных гонках. С 14 по 16 марта в Тюмени соревновались гиревики. Голышмановский район на спартакиаде представляли семь студентов агропедколледжа, их сопровождал ветеран гиревого спорта Александр Теремов. Юноши выполняли упражнения толчок по длинному циклу. В личном зачёте победу в своём весе одержал Николай Бизирка. Второе место заняли Денис Сабуров и Максим Драчёв, а третье – Станислав Газатов. Немного недотянули до призовых результатов Олег Денисов, Михаил Иванов и Кирилл Кисляк.

– За десять минут нужно было

успеть толкнуть гири как можно больше, у меня получилось 50 раз – вполне неплохо, – рассказывает участник спартакиады Станислав Газатов. – Гиревым спортом занимаюсь с пятого класса. В 2013 году становился победителем чемпионата России в Сургуте в весовой категории 48 килограммов. Прошёл отборочный тур на чемпионат Европы в Гамбург, но не получилось выехать, обидно. Сейчас продолжаю заниматься с тренером Александром Ефимовым, посещаю тренировки практически каждый день, иногда выезжаю на соревнования. На спартакиаде мы все старались, самую упорную борьбу показал Николай Бизирка. Он сделал больше 80 подъёмов гири. Его активно поддерживали и команда, и зрители.

Голышмановские студенты в соревнованиях по гиревому спорту заняли общекомандное второе место.

Оксана ТИТЕНКО.

Дела крестьянские



Доставить молоко вовремя

Жители села Боровлянка Эдуард Эммануилович и Раиса Сатиховна Ринус вместе уже почти сорок лет. Жить в Голышмановский район переехали из Казахстана. Перевезли с собой вещи, скот, который держали на прежнем месте. Купили в селе квартиру. Продолжили в Боровлянке развивать подсобное хозяйство: держали три коровы, молодняк, откармливали бычков и свиней. Поначалу устроились на работу в местное сельхозпредприятие. Но, когда глава семьи перешёл работать в СПОК «Фермер» водителем молоковоза, хозяйство пришлось постепенно сократить. Работа по заготовке молока – дело ответственное, требует больше усилий и времени. За руль водителем молоковоза Эдуард Ринус садится в пять утра. Из Боровлянки ему нужно добраться до первого в своём «круге» молокоприёмного пункта в деревне Лапушина. Эдуард Эммануилович собирает продукцию со Средне-чирковской, Ражевской, Земляновской, Медведевской территорий и посёлка. Летом забрать молоко нужно с 14 пунктов, зимой их количество меньше. Затем четыре с лишним тонны, именно столько помещается молока в машину, необходимо без промедления доставить на Ситниковский молочный комбинат.

В СПОК «Фермер» продукцию, получаемую на личных подворьях, перевозят на комбинат три молоковоза. В процессе доставки молока не может быть перерывов и выходных, поэтому в штате предприятия четыре водителя. Трёх своих коллег для работы подыскал сам Эдуард Эммануилович, все – из одного села. Теперь не приходится делать большие перегоны, чтобы передать машину сменщику, экономится топливо и драгоценное время. Если технике требуется ремонт, то производят его сообща, помогая друг другу. К сожалению, машины выходят из строя часто.

– Молочный комбинат передал кооперативу «Фермер» в пользование довольно изношенную технику. Каждой машине лет по девять. На ходу изо дня в день. За год каждый молоковоз проходит по 110-120 тысяч километров. Чтобы мне «в галстук» ездить днём, нужно с вечера в мазуте под машиной полежать, – рассказывает Эдуард Ринус.

Водители молоковозов выполняют и обя-

занности лаборантов. Ежедневно перед тем, как загрузить молоко, его необходимо проверить на качество: с помощью прибора определить плотность, жир, отсутствие бактерий, охлаждённость. Важно, чтобы объёмы и показатели качества сошлись при выгрузке на молочном комбинате. В цепочке, где взаимосвязаны сдатчик, заготовитель, водитель молоковоза и комбинат, сбой в одном звене сразу же сказывается на конечном результате.

– Работать честно не только выгодно, но и необходимо, – говорит Эдуард Ринус. – В одной «упряжке» мы уже много лет, друг друга знаем. Понимаю, как важно для наших сдатчиков получить вознаграждение за свой труд. Вот бабушка из последних сил корову держит, сдаёт всего несколько литров молока. Ведь она рассчитывает на эти деньги.

Вместе с Эдуардом Эммануиловичем в молочном бизнесе трудится и его жена Раиса Сатиховна. В селе Боровлянка она заведует молокоприёмным пунктом.

Сейчас Раиса Сатиховна излишки продукции принимает дома, пункт зимой не отапливается. Молоко люди привозят уже охлаждённым, остаётся его проверить на качество. Летом боровлянцы в день сдают три центнера.

С наступлением тепла приём молока возобновится в Доме животновода. Как рассказала Раиса Ринус, молоко сдают летом 14 боровлянцев, а когда-то в селе насчитывалось пятьдесят сдатчиков.

– Хотя и меньше сдатчиков стало, объёмы принимаемого молока остались на том же уровне. Разводить сельчане стараются высокоудойный скот, – говорит Раиса Сатиховна. – А с другой стороны, в Боровлянке есть где людям работать. Действуют две крупные фермы. Люди могут выбирать: идти им на производство или трудиться на своём подворье.

Раиса Сатиховна уже на заслуженном отдыхе. К пенсионному возрасту подходит и Эдуард Эммануилович. Но дело, которым занимаются, супруги любят и оставляют его не собираются.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.
Фото автора.
На снимке: супруги Ринус.

Правопорядок**Право на оружие**

С начала 2016 года Голышмановским районным судом рассмотрено пять исковых заявлений прокурора Голышмановского района об изъятии охотничьего оружия у собственников, а также наследников умерших лиц, которые являлись собственниками данного вида оружия.

Удовлетворяя требования прокурора в полном объеме, суд исходил из того, что в соответствии с Федеральным законом «Об оружии» владеть и пользоваться охотничьим оружием могут только лица, имеющие на это специальное разрешение (лицензию). У всех же собственников, а также наследников умерших собственников оружия такового не имелось. Ввиду несвоевременного совершения владельцами оружия действий, направленных

на получение разрешения на хранение и ношение оружия, либо в случае смерти собственников оружие было изъято и хранилось в оружейной комнате МО МВД «Голышмановский» более года, что неминуемо влекло финансовые затраты федерального бюджета.

Судом право собственников, наследников на оружие, гражданский оборот которого ограничен, прекращено, а само оружие будет реализовано через сеть специализированных (оружейных) магазинов Тюменской области, с передачей собственникам либо наследникам стоимости имущества за вычетом затрат, связанных с его реализацией.

Ю. ФАТХУТДИНОВА, помощник судьи Голышмановского районного суда.

Вопрос-ответ**Автобус – по расписанию**

Каждый населенный пункт Голышмановского района входит в автобусную маршрутную сеть, движение по которой обеспечивает ЗАО «Автотранс».

Жители деревни Усть-Малые Чирки Среднечирковского поселения жаловались на неудобства, связанные с расписанием междугороднего автобуса. Он ходит сюда по четным числам месяца, когда идет в Турлаки. По нечетным числам – едет до Лапушина. А эта деревня находится недалеко от Усть-Малых Чирков, и жители просили объединить их маршруты, чтобы автобус заезжал каждый день в обе деревни, а в Турлаки – отдельно, поскольку там немало проходящих бердюжских автобусов. Это, по мнению селян, было бы удобно как для студентов, так и для посещения больницы. Вопрос был поднят прошлой осенью на сходе и взят на контроль местной власти. А недавно жители Усть-Малых Чирков интересовались, какое решение приняло руководство.

За комментариями мы обратились к заместителю главы Голышмановского района А.Л. Ледакову.

– Современная схема движения районных междугородних автобусов, в

том числе в сторону Усть-Малых Чирков, была принята пять лет назад, три года из которых она уже действует стабильно с учётом небольших изменений, – сказал он. – Поскольку действующая маршрутная сеть районных автобусов уже была утверждена ранее в Главном управлении строительства Тюменской области, она сохранится в течение этого года. Стоит ли изменить её на следующий год – зависит от результатов наблюдений, которые будут проведены для решения этого вопроса до ноября текущего года. Здесь будут учитываться наполняемость автобусов и интенсивность поездок самих жителей деревень Усть-Малые Чирки и Лапушина. Как правило, пик приходится на один день в неделю. А это малорентабельно, с учётом окупаемости затрат на все расходы. Отказаться же полностью от поездок районных автобусов до Турлаков из-за проходящих автобусов из соседнего района нельзя. Доступность передвижения по нашему району, в первую очередь, обеспечиваем мы сами.

Подготовила Надежда ЧЕРЕПАНОВА.

Малый бизнес**Ловись, рыбка, большая и маленькая!**

Начиная бизнес с нуля, каждый предприниматель старается придумать уникальную «фишку», чтобы выдержать рыночную конкуренцию. Торговля живой рыбой в нашем регионе скорее исключение, чем правило, а значит, может стать востребованной покупателями. Так рассудил Сергей Дмитрук из посёлка Голышманово и с интересом взялся за новое дело. В этом ему активно помогает супруга Ирина.

– Пять лет назад занялись рыбным бизнесом, – рассказывает она. – Арендова-

ли озёра в Армизонском районе, запустили в них мальков: разводим карася, карпа и щуку. Вылавливаем и продаём. Карасей выставляем на продажу живыми. Это наш фирменный товар, который пользуется большим спросом у населения. В среднем мы реализуем за год примерно 300 тонн выращенной рыбы. Также продаём промысловую морскую рыбу: сельдь, скумбрию, минтай, мойву, хек, камбалу. У нас в ассортименте есть вяленый карась, слабосоленая сельдь, скумбрия горячего и холодного копчения собственного производства, под заказ и крупным заказчикам коптим рыбу и более благородных сортов, например муксуна, сёмгу, нель-

Конкурс**Щит и лира**

Отборочный тур фестиваля самодеятельного художественного творчества «Щит и лира» проходил пятнадцатого марта в посёлке Голышманово. На сцене Дворца культуры «Юность» свои таланты продемонстрировали сотрудники полиции. Инспектор дорожно-патрульной службы Казбек Мусобаев исполнил две песни: «Лизавета» и «Любите, девушки!». Участником фестиваля стал и начальник изолятора временного содержания Евгений Лебедев. Он выступил с песней «От героев былых времён». Мастерство игры на ложках показал начальник отделения по работе с личным составом Юрий Пуртов вместе с супругой Натальей и дочерью Татьяной. Номером художественной самодеятельности, подготовленные полицейскими, оценивали представители Культурного центра Управления МВД России по Тюменской области. Пока

члены жюри подводили итоги, для зрителей пели солисты вокальной группы «От Афгана до Чечни».

В этом году фестивалю «Щит и лира» исполнилось десять лет. Его главное предназначение – вдохновлять на служение Отечеству. Конкурсантов пришли поддержать ветераны МВД Валерий Шорохов и Владимир Гренц. По их словам, фестиваль позволяет взглянуть на коллег по-новому. Они находят время для творчества, несмотря на огромную служебную нагрузку.

Финал фестиваля «Щит и лира» пройдёт в Тюмени в мае. Честь межмуниципального отдела МВД России «Голышмановский» отпразднует защищать Юрий Пуртов с семьёй.

Оксана ТИТЕНКО.

Фото предоставлено пресс-службой МО МВД России «Голышмановский». На снимке: семья Пуртовых.

му. В своём перерабатывающем цехе за год производим около 60 тонн рыбной продукции в специальном оборудовании. Консерванты не применяем, получаем натуральные продукты для здорового питания. Чётко соблюдаем сроки хранения. Например, рыбу горячего копчения реализуем в течение двух суток, как полагаются по санитарным нормам. В наличии – все необходимые сертификаты ответственности, которые гарантируют качество продукции. Работаем добросовестно, потому что наши покупатели оказывают нам доверие.

В рыбный отдел ИП Дмитрук, который располагается в торговом центре «Родничок», часто приходит пенсионерка Светлана Большакова.

Она поделилась своим мнением:

– Балую себя скумбрией и селёдкой – вкусная рыбка и полезная для здоровья. Здесь всегда торгуют свежей продукцией и по приемлемым ценам. Мелких карасиков беру для кошек и курочек.

– Каждый раз сюда забегать, как только приезжаю в райцентр, – добавляет жительница деревни Кузнецова Валентина Рускова. – В этом отделе удобная выкладка рыбы, можно рассмотреть со всех сторон, оценить внешний вид товара. Я довольна вежливым и быстрым обслуживанием.

Продавец Наталья Прокофьева всегда встречает покупателей приветливой улыбкой и весёлым настроением. Найдёт подход даже к самому придирчивому клиенту. Со дня открытия она трудится в ИП Дмитрук.

– Сначала продавала только карася, карпа и щуку в маленьком закуточке, выручала всего триста рублей в день, – рассказывает Н.А. Прокофьева. – Нам новичкам было очень тяжело на рыбном рынке. Когда первый раз натрговала тысячу рублей, была просто счастлива. Сейчас дневная выручка – 7-8 тысяч рублей. По-прежнему покупатели идут за живым карасём, хотя выбор рыбы стал значительно

шире: на любой вкус и кошелек. Ориентируемся на потребительский спрос. В этом году люди меньше стали брать дорогой рыбы, экономят семейный бюджет. Порчи продукции у нас не бывает, оставшихся в конце рабочего дня карасей мы увозим в цех, замораживаем. На следующий день продаём их уже на корм кошкам по сниженной цене.

Летом прошлого года ИП Дмитрук оказывали финансовую поддержку на развитие бизнеса через Фонд микрофинансирования Тюменской области. Сергей и Ирина грамотно распорядились средствами. Расширили площадь торгового отдела, увеличили объёмы продаж живого карася, а вяленую рыбу теперь поставляют во многие местные магазины, кроме сетевых. В перспективе собираются вывозить свою продукцию за пределы района. В конце января текущего года открыли вторую торговую точку. Теперь мобильный рыбный киоск работает на территории рынка «Центральный». Там бойко торгует Галина Прейс. Она лично продвигала продукцию. Теперь рассказывает покупателям собственные вкусовые ощущения, помогает определиться с выбором, в разнообразном ассортименте. Словом, успешно вдохновляет человека на покупку.

Торговля рыбой – хлопотное дело. Предпринимателям в своей работе приходится сталкиваться с уценкой скоропортящегося товара и потерями прибыли, проблемами со своевременной поставкой товара, сезонным падением спроса и другими форс-мажорными ситуациями. Пожалуй, риски в этом бизнесе одни из самых высоких. Сергея и Ирину Дмитрук это не пугает, они не привыкли пасовать перед трудностями, настроены на дальнейшее развитие предприятия.

Оксана ТИТЕНКО.

Фото Алексея БОДРОВА. На снимке: в рыбном отделе ИП Дмитрук в ТЦ «Родничок».

Досуг

Она и в кителе
как богиня выглядит

Во многих организациях, на предприятиях накануне 8 Марта прошли праздничные мероприятия, посвященные представительницам прекрасного пола. В библиотеке состоялся необычный праздник для сотрудниц МО МВД России «Голышмановский». К этому дню здесь была оформлена выставка рисунков детей, чьи родители стоят на страже порядка. В ней объединили работы в двух номинациях: «Мой папа – самый лучший» и «Вот она какая, моя мама, прямо золотая». Награды юным художникам – грамоты и подарки – вручали ветераны МОВД.

Настя и Валерия Коротковы, Татьяна Пуртова, Кирилл Афанасьев, Анна Муравьева, Луиза и Диана Цочевы, Дима Тимофеев, Вика Пахомова, Яна Кортаева – с любовью нарицали они своих мам и пап.

Дети сотрудников МОВД уже не в первый раз участвуют в подобных мероприятиях. Таня Пуртова и Вика Пахомова с успехом выступают в спортивных соревнованиях вместе с родителями. Девятиклассница Алина Крикунова из семьи, где продолжается династия: в милиции служил дед, сейчас работает тетя – Яна Александровна. К портрету Алина подписала стихотворные строки, которые можно адресовать всем женщинам, выбравшим профессию полицейского:

Ей бы шелка струящиеся,
Туфельки изящные.
Но она и в кителе
Как богиня выглядит.

Участнице выставки Жанне Айткужиновой – всего пять лет, и столько же работ, выполненных цветными карандашами, девочка представила на первой своей выстав-

ке. Юле Куренных только три года, получить свою первую награду она вышла с папой Алексеем.

Трогательное и торжественное поздравление юных художников – это был, пожалуй, лучший подарок всем сотрудникам. А короткое обращение начальника отдела полиции И. Ложкина к детям вызвало улыбки и аплодисменты: «Приходите к нам, мы вас будем ждать!»

Какой же праздник без цветов и песен! Мужчины из МОВД подарили всем присутствующим – работающим в полиции сейчас и ветеранам – яркие, красивые розы. Работники библиотеки подготовили программу о творчестве певицы Анны Герман. Её звенящий голос и песни о весне и любви тоже стали приятным и радостным подарком.

Любовь АЛЕКСЕЕВА.

Подписка-2016



Ждут почтальона с новостями

Наталья Ильинична Кармаева работает почтальоном семнадцать лет. Родом она из деревни Плотина. Окончила в посёлке профтехучилище по профессии «хозяйка усадьбы», по второму образованию – бухгалтер. Но по специальности работать не довелось. Однажды пришла во второе почтовое отделение посёлка Голышманово потрудиться временно, когда осталась без работы. Так и по сей день работает здесь. Признается, в другой профессии себя уже не представляет.

Ждут почтальона, особенно пенсионеры.

– Говорят, кормилица наша идёт, – рассказывает Наталья Ильинична. – Это они меня так называют за то, что продукты приношу. Много товаров не покупают, но на свежее печенье или конфеты всегда спрос.

На территории обслуживания почтальона улицы Мира, Победы и частично 8 Марта, всего – 333 двора. 126 подписчиков оформили здесь квитанции на районную газету на первое полугодие этого года. Наталья Кармаевой присуждена поощрительная

премия конкурса по подписке на районку, который традиционно проводит наша редакция.

Кроме районной газеты, рассказывает почтальон, на её участке популярны такие издания, как «1000 советов», «Жизнь», «Сваты».

– После поднятия цен люди от многих газет и журналов отказались, – объясняет Наталья Кармаева. – Есть такие подписчики, как Ф. Степанова, которые выписывают до десятка разных изданий для взрослых и детей, но их единицы.

Немало внимания требует работа почтальона, чтобы каждого выслушать, найти подход к человеку. Наталья Ильинична рассказывает, иные ждут уже у дома в тёплую погоду, интересуются, что нового пишут. Кто-то, стоит до вечера задержаться, обычно в дни выплаты пенсий, сразу звонит на почтовое отделение, почему газету не принесли.

– Человеческий фактор, без него не обойдётся в нашей работе, – отмечает начальник второго почтового отделения Инна Александровна Шварцкопф.

Сама она тоже тринадцать лет проработала почтальоном. Знает, что в непогоду быстро не доберёшься по снегу или слякоти. Задерживаешься, предлагая товары. Отзывы у начальника второго почтового отделения И.А. Шварцкопф о Наталье Ильиничне только положительные. Говорит, она единственный почтальон, кто трудится здесь много лет. Текучка кадров в этом отделении нет. Приходят только на смену пенсионерам или заменяют ушедших в декретный отпуск.

– За день находишься, зато столько новостей узнаешь, – говорит Наталья Кармаева. – Дома – огород, хозяйство. В свободное время люблю вязать. Для себя журналы покупаю, которые продаём в розницу: о даче, о кулинарии.

– Почта приехала! – прервал мою беседу с Натальей Кармаевой оклик её коллег. И почтальон отправилась за корреспонденцией, чтобы успеть распределить её и доставить в дома подписчиков, ожидающих новостей.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА.
Фото автора.
На снимке: Наталья Кармаева.

Короткой строкой

Жить интересно

На Хмельёвской территории активно реализуются социально значимые проекты. В прошлом году сельчане построили городскую площадку своими силами, а на предусмотренные грантовые средства приобрели инвентарь для игры. Ныне планируют благоустроить территорию рядом с городской площадкой. Наравне со взрослыми играют дети. Есть уже первые результаты. В составе команды на зимних соревнованиях удачно выступили подростки Семён Майер и Дмитрий Майзик. В этом году хмельёвцы запустили новый проект: «Константин Лагунов – детям». Его реализует инициативная группа под руководством сельского библиотекаря Лидии Рейспих.

– Привлекаем к участию детей разного возраста и их родителей, – рассказывает Лидия Андреевна. – Выпу-

стили и сейчас распространяем среди населения рекламную продукцию по продвижению бренда Константина Лагунова: буклеты, закладки, календарики. Оформили книжную выставку, объявили марафон чтения в детском саду, в библиотеке, в школе и в семьях. В апреле создадим буктрейлер – небольшой видеоролик, в котором расскажем об одной из прочитанных книг этого автора. Разместим его в социальных сетях и покажем гостям библиотеки во время проведения акции «Библиосумерки-2016». Местная художница Любовь Лазарева готова провести мастер-классы по рисованию ярких сюжетов по произведениям писателя. Заключительным аккордом будет квест-игра, которая намечена на июнь.

Оксана ТИТЕНКО.

Турист в лесу не заблудится

Одиннадцатые районные соревнования по зимнему ориентированию прошли на Медведевском полигоне. За победу здесь состязались 11 команд учащихся из 9 школ района.

Участникам необходимо было на скорость преодолеть на лыжах дистанцию в 3,5 километра и определить местонахождение контрольных маркированных пунктов. При этом не только показать лучшее время, но и пройти испытание с минимальными штрафами. Лучше всех с этой задачей справились туристы Медведевской школы, они стали победителями соревнования по зимнему ориентированию. Быстрее всех заданную дистанцию преодолели ученики Среднечирковской школы, но с учётом штрафных баллов заняли второе

место. Третье место – у команды школы № 4.

Как отметил инструктор-методист Голышмановского центра дообразования Евгений Дьяченко, эти соревнования прежде всего направлены на совершенствование подготовки учащихся школ по спортивному туризму. На состязаниях определяют лучших спортсменов для участия в областных и районных соревнованиях.

Помимо школьников, принять участие в зимнем ориентировании пожелали две команды учителей – школы № 2 и Усть-Ламенской. В итоге победу здесь одержали учителя школы № 2, тренером которой выступила Н.В. Кравченко.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА.

Нам пишут

Хоккейный сезон завершён

В селе Юргинском 12 марта прошло закрытие хоккейного сезона среди команд ветеранов спорта юга Тюменской области. В турнире приняли участие четыре команды: Юргинского, Упоровского, Голышмановского и Казанского районов. В финале команда Голышмановского района со счётом 4:0 выиграла у ветеранов Казанского района и стала обладательницей Кубка хоккейного туризма, посвящённого 70-летию отечественного хоккея. Два спортсмена нашей команды награждены личными призами. Виктор Васюхневич признан лучшим вратарём турнира, Анатолий Коротков – лучшим бомбардиром, он забросил в ворота противника шесть шайб.

Хоккейный сезон 2015-2016 годов для ветеранов спорта Голышмановского района также удачно сложился в межрайонном турнире, который

проводится в два круга. Команды встречаются дважды между собой. В этом сезоне участвовали также четыре команды. По его итогам Голышмановский район вышел на первое место, вторыми стали омутинцы, Юргинский район – на третьем месте, четвёртое досталось Армизону. В составе голышмановской команды хоккеистов: капитан Дмитрий Кашкаров, Николай Третьяков, Анатолий Коротков, Павел Фадеев, Сергей Макаров, Анатолий Харлов, Андрей Скарёнов, Виктор Васюхневич, Виктор Бехтерев, Сапарбек Исалимов, Александр Бородин, Дмитрий Пинигин, Николай Никифоров.

Команде ветеранов финансовую поддержку в течение года оказывал предприниматель, ветеран Голышмановского спорта Геннадий Викторович Тестов.

А.А. КАШКАРОВ, ветеран спорта.

Мы желаем счастья вам!



Л.Н. Малюгина и Л.Н. Прядкина подготовили развлекательную программу. Для мужчин – интересные вопросы на жизненные темы, для женщин – цветочный гороскоп. Поздравления, пожелания друг от друга получили все, веселье лилось рекой.

В этой праздничной обстановке от районного совета ветеранов вручили благодарственное письмо Л.Д. Куртёковой, заместителю директора по воспитательной части, за многолетнюю активную общественную деятельность, направленную на воспитание молодого поколения. Для неё это было, конечно, неожиданностью, трогательно и приятно. Любовь Дмитриевна много лет работает с молодёжью и с нами, пенсионерами. Без её участия в колледже не проходит ни одно мероприятие. Скоро у неё день рождения, и мы, весь коллектив ветеранов и пенсионеров, поздравляем её! Желаем крепкого здоровья, счастья, добра, теплоты, всего самого прекрасного!

Г. МАРИНИНА, председатель первичной ветеранской организации агропедколледжа.
Фото из личного архива.
На снимке: Л. Куртёкова.

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Администрации Голышмановского района.

УЧРЕДИТЕЛЬ

Департамент информационной
политики Тюменской области
Адрес: 625004, г. Тюмень,
ул. Володарского, 45.

ИЗДАТЕЛЬ

Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр
«Голышмановский вестник».
Адрес: 627300, р.п. Голышманово,
ул. Садовая, 86.

Главный редактор М.Я. ГЛАЗУНОВА

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627300, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 86.

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор – 2-55-13;
отдел социальных проблем – 2-50-34;
бухгалтерия – 2-56-75;
агропромотдел – 2-56-69.
Электронный адрес: Gol_vestnik@mail.ru

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Принимаются с 8 до 16 часов.
Телефон для справок – 2-69-74,
теле/факс – 2-55-13.
*Ответственность за достоверность
рекламных материалов и объявлений
несут рекламодатели.*

Газета зарегистрирована Западно-Сибир-
ским управлением Федеральной службы по
надзору за соблюдением законодательства
в сфере массовых коммуникаций и охране
культурного наследия

РЕДАКТОР И.Н. ШАДРИНА

*Свидетельство о регистрации
ПИ №ФС17-0490 от 16 августа 2006 г.
Подписной индекс: 54337*

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объем – один печатный лист.

Подпись в печать по графику в 11.00. Подписано в печать в 11.00.

ТИРАЖ 4759 ЗАКАЗ № 22